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Hoci nie sme priamymi aktérmi 
synody, prispejme modlitbou, 
vraví pred začiatkom druhého 
zasadnutia 16. riadneho gene-
rálneho zhromaždenia biskup-
skej synody, ktoré bude od 2. 
do 27. októbra v Ríme, košický 
arcibiskup metropolita a pred-
seda Konferencie biskupov Slo-
venska Mons. Bernard Bober. 

Začína druhé Zasadnutie synody o synodalite...

„Na začiatku zasadania Synody biskupov sa spojme v duchu so Svätým Otcom 
Františkom a celou Cirkvou a pokorne prosme Boha o odpustenie všetkých hriechov,
 ktorých sme sa ako jednotlivci i ako Cirkev dopustili a ublížili tak iným.  

Nech milosrdný Boh prijme naše pokánie a úprimné modlitby a dá nám milosť 
vnútorného obrátenia. Lebo len v pokornom srdci môžu vyrásť plody Ducha, 
ktorý jediný môže obnoviť tvár Cirkvi a sveta.

Spoločne ako jediný Boží ľud vyprosujme účastníkom synody ochotu utvárať 
bratské spoločenstvo v jednote a načúvať hlasu Ducha Svätého i sebe navzájom. 
Hoci my ostatní nie sme priamymi aktérmi synody, prispejme modlitbou a svojím 
životom k tomu, aby Kristus prebýval uprostred svojho ľudu a viedol ho.“

Mons. Bernard Bober 
košický arcibiskup metropolita  

predseda Konferencie biskupov Slovenska



rozVEDENÍ k Bohu

Pozývame vás na duchovnú obnovu rozVEDENÍ k BOHU I. v dňoch 25. - 27. októb-
ra 2024. Uskutoční sa v Rodinkove v Belušských Slatinách. Je určená pre tých, ktorí po 

rozvode žijú sami. Témou obnovy je "Prijatie svojej situácie a odpustenie".

Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací formulár, ktorý je zverejnený na internetovej 
stránke Rodinkova:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfefYzZRftWDmzE91UU1z-fxJu-
3gBYkZQ5Q3nLblS3N17EOnw/viewform

Na duchovnú obnovu je možné prísť s deťmi, o ktoré sa postarajú animátori.

Kresťanský fotograf

Spoločenstvo kresťanských fotografov Človek a  Viera hľadá nových fotografov. Ich 
cieľom je fotografovanie života Cirkvi a evanjelizácia obrazom. Spoločenstvo posky-
tuje osobný rozvoj fotografov, buduje nové priateľstvá, organizuje duchovné obnovy 
a výstavy. Skúsenosti fotografa nie sú rozhodujúce. Dôležité je mať vlastný fotoaparát 

a srdce otvorené pre službu.

Kontaktná osoba: Jaromír Mikulec, www.clovekaviera.sk, +421910965393

Birmovanci

Príprava na prijatie sviatosti birmovania:
Prvé stretnutie tých, ktorí sa chcú pripravovať na prijatie sviatosti birmovania bude 

v stredu 9. októbra 2024 pri svätej omši o 18:00 hod. a po svätej omši.

Podielové knihy SSV

V sakristii si môžete vyzdvihnúť podielové knihy zo Spolku Svätého Vojtecha 
na rok 2025. Členský poplatok je 10,-eur.

internetová stránka našej farnosti

Dávame do vašej pozornosti zmenu adresy farskej internetovej stránky. 
Dôvodom je snaha zatraktívniť reprezentáciu našej farnosti na internete.

Názov novej adresy:  https://www.kosickimucenici.sk/



Rozpis bohoslužieb – 27. týždeň v období cez rok

7. Október – 13. Október 2024
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